



AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI
AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CONSTANȚA

În 13 octombrie 2010 a fost adoptată Hotărârea de Guvern nr. 1037 (privind deșeurile de echipamente electrice și electronice), fiind abrogată Hotărârea de Guvern nr. 448/2005. În noua hotărâre de guvern *sunt prevăzute obligațiile autorităților executive ale unităților administrativ teritoriale în privința colectării selective a DEEE*, dintre care menționăm:

- organizarea, gestionarea și coordonarea colectării separate a DEEE de la gospodăriile particulare;
- stabilirea și comunicarea agenției județene pentru protecția mediului a modalității și a frecvenței de colectare a DEEE de la gospodăriile particulare, în termen de 30 de zile de la intrarea în vigoare a acestei hotărâri. Frecvența de colectare trebuie să fie de cel puțin o dată pe trimestru.
- asigurarea existenței și funcționării cel puțin a unui punct de colectare selectivă a DEEE provenite de la gospodăriile particulare la 50000 de locuitori, dar nu mai puțin de un punct de colectare în fiecare localitate;
- predarea DEEE colectate către producătorii sau organizațiile colective ale acestora în vederea realizării tratării/reciclării DEEE colectate.

În cazul furnizării unui produs nou, hotărârea de guvern prevede că, la solicitarea cumpărătorului, distribuitorii sunt obligați să preia DEEE în aceleași condiții precum cele de livrare a produsului nou, în sistem unul la unul, fără a solicita plata, dacă echipamentul este de tip echivalent și a îndeplinit aceleași funcții ca și echipamentul nou furnizat.

Sumele colectate de organizațiile colective de la producători se vor folosi exclusiv pentru finanțarea operațiunilor de colectare, manipulare, transport, tratare, valorificare și eliminare nepoluantă a DEEE provenite de la gospodăriile particulare și pentru finanțarea campaniilor de educare și informare a consumatorilor.

DIRECTOR EXECUTIV
Senol ZEVRI



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CONSTANȚA

Adresa: Str. Unirii, nr. 23, Constanța, jud. Constanța, cod 900532

Tel : 0241 546 596, 0241 546 696 Fax : 0241 543 717

e-mail: office@mediu-constanta.ro